



Sajtóközlemény
2010. szeptember 15.

CHIARA LUCE BADANO
(1971-1990)
BOLDOGGÁAVATÁSA
2010. szeptember 25.

Boldoggáavatási szertartás a Madonna del Divino Amore kegyhelyen (Róma)
Chiara Luce ünnep a VI. Pál teremben (Vatikán)
26-án hálaadó szentmise, melyet Tarcisio Bertone bíboros mutat be
a Falakon kívüli Szent Pál-bazilikában
az programot több televízió és az internet közvetíti

**Több mint tízezer résztvevőt várnak, főleg fiatalokat, az egész világról.
Magyarországról száz fős küldöttség utazik Rómába.**

Egyre többen jelzik részvételüket Chiara Luce Badano boldoggáavatásán: többek között Ausztráliából, Kenyából, Hollandiából, Jordániából, Kínából és Kolumbiából is érkeznek fiatalok, akik ezer ötlettel gyűjtötték össze az utiköltségüket. Néhány gondolat az ünnepségre készülő fiataloktól: „A társadalom megpróbál távol tartani a szenvedéstől és a kényelmetlenségektől, Chiara Luce azonban megtanítja, hogyan öleljük át a nehézségeket.” (Paolo - Olaszország). „Vonzó, hogy az élet és az öröm győzedelmeskedett benne.” „Chiara Luce követendő utat tört nekünk.” (Tatenda – Dél-Afrika). „Példakép minden fiatal előtt. Segíteni fog, hogy az árral szembe haladjak.” (Elsy - USA)

A világ minden részén Maguk a fiatalok mutatták be kortársaiknak – dalokkal, színdarabbal, musicallel élő előadásban, a Facebookon és a YouTube-on – ennek a fiatal lánynak a mindennapi, mégis rendkívüli életét. Mintegy 37 nyelven írtak, beszéltek róla. Az ünneppel párhuzamos programokat szerveznek, és ennek keretében televízión vagy interneten követik a római eseményeket.

Chiara Luce már nem csak az olasz média híreinek tárgya – ahol eddig több mint 120 cikk, illetve tv és rádióműsor szólt róla –, világszerte, többek között a muzulmán többségű Indonéziában is hírt adtak róla.

Magyar nyelven novemberben jelenik meg az életrajza. November 26-án könyvbemutatót rendeznek, ennek keretében ismerhetjük meg Chiara Luce Badano és a vele azonos utat követő fiatalok életét.

A RÓMAI PROGRAM

Szeptember 25.

16.00 Ünnepi szentmise, boldoggáavatási szertartás a Madonna del Divino Amore kegyhelyen, amelyet Angelo Amato érsek, a Szenttéavatási Ügyek Kongregációjának prefektusa mutat be.

21.00 „Chiara Luce Badano *élet, szeretet, fény*” című est, amelyet fiatalok készítettek fiataloknak: színházi nyelvezettel, zenés elemekkel és tanúságtételekkel mutatják be életét. Helyszíne a VI. Pál terem, a programot a Szent Péter téren óriáskivetítőkön keresztül lehet nézni.

Szeptember 26.

10.30 Tarcisio Bertone bíboros államtitkár hálaadó szentmisét mutat be a Falakon kívüli Szent Pál-bazilikában.

12.00 Úrangyala-imádság XVI. Benedek pápával. A Falakon kívüli Szent Pál-bazilika video-összeköttetésben lesz a Szentatyával.

A boldoggáavatást Livio Maritano, Acqui korábbi püspöke kezdeményezte. Ő személyesen is ismerte Chiara Badanót. *„Úgy gondoltam, hogy fontos lehet a tanúságtétele, főleg a fiataloknak. Ma is szükség van az életszentségre. Segítenünk kell a fiatalokat, hogy irányt és célt találjanak az életben, hogy leküzdjék a bizonytalanságot, az egyedüllétet és a talányt a sikertelenségeikkel, a fájdalommal, a halállal és minden gondjukkal szemben. Meglepő, hogy egy mai fiatal ekkora hitről és erőről tesz tanúságot. Ez sokakat megérint, és megtérésre, változásra készítet, ennek szinte minden nap tanúi vagyunk.”*

Chiara Lubich, 2000. márciusában, e szavakkal fordult a Fokoláre Mozgalom tagjaihoz: *„Micsoda fényt áraszt a mi Chiaránk! Ez látszik az arcán, ez tűnik ki a szavaiból, a leveleiből, egész életében arra törekedett, hogy konkrétan szeressen mindenkit! Mindannyian meríthetünk az életéből. Tanúságtétele példakép fiatalok és idősek számára egyaránt: át tudta alakítani a szenvedését, és ez lett számára a mennyegzői dal!”*

A Fokoláre Mozgalom elnöke, Maria Voce így nyilatkozott: *„Mozgalmunk tagjai közül Chiara Luce az első, aki eljutott ide az életszentség útján. Arra bátorít minket, hogy higgyünk az evangélium logikájában, abban, hogy a földbe hullott búzaszem, amely elhal, sok termést hoz. Ragyogó példája segíteni fog bennünket, hogy hírül adjuk a világnak, hogy Isten a Szeretet.”*

A boldoggáavatás folyamata: 11 év. Az egyházmegyében: 1999. június 11-től 2000. augusztus 21-ig. **A Vatikánban:** 2000. augusztus 23-tól 2008. július 3-ig. Isten szolgája a „hősies erények” elismeréséül *Tiszteletreméltó* címet kapott. 2009. december 19-én aláírták a dekrétumot, amelyben elismerik a Chiara Badano közbenjárására történt csodát: egy trieszti fiú hirtelen és megmagyarázhatatlan módon meggyógyult egy súlyos és gyors lefolyású agyhártyagyulladásból. Az orvosok arra számítottak, hogy legfeljebb 48 órát tud még életben maradni.

A „Chiara Luce” nevet Chiara Lubichtól kapta 1990. júliusában válaszul egyik levelére. Chiara Lubich így ír neki: *“Köszönöm a fényképet. Ragyogó arcod elárulja Jézus iránti szeretetedet... A 'Chiara Luce' [világos/ragyogó fény] nevet gondoltam ki neked. Ez Isten fénye, amely legyőzi a világot.”*

Bővebben:

www.fokolare.hu - www.magyarurir.hu - www.focolare.org - www.chiaralucebadano.it
sajto@fokolare.hu, tel.: +36-30-525-4775

Fényképek - nagy felbontásban:

www.focolare.org “galleria fotografica”